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GS-Voorstel
Besluitnummer

PZH-2020-743532102 DOS-2018-
0004360

.

Onderwerp

Beantwoording schriftelijke vragen van Forum voor Democratie over onderzoekspilot Citta

Romana

 
Advies

1 . Vast te stellen de brief aan PS waarin de schriftelijke vragen van Forum voor Democratie
over de onderzoekspilot Citta Romana worden beantwoord.

2. Vast te stellen de publiekssamenvatting bij het voorstel beantwoording schriftelijke
vragen van Forum voor Democratie over de onderzoekspilot Citta Romana.

 
Besluit GS
Vastgesteld conform advies.

Bijlagen

1 . GS-brief aan PS beantwoording schriftelijke vragen van Forum voor Democratie over de

onderzoekspilot Citta Romana.

2. Ingediende schriftelijke vragen van Forum voor Democratie over de onderzoekspilot Citta

Romana.

Status Datum vergadering Gedeputeerde Staten Eindtermijn
A-Openbaar 30 juni 2020 nvt
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1 Toelichting voor het College

 

Het gaat hier niet om schriftelijke vragen in de zin van artikel 49 van het Reglement van Orde voor

de vergaderingen van Provinciale Staten van Zuid-Holland, e.a., maar om schriftelijke vragen die

tijdens de procedurevergadering van de Statencommissie Ruimte, Wonen en Economie op 13

mei 2020 door Forum voor Democratie zijn gesteld.

 

De vragen zijn gesteld naar aanleiding van beantwoording van gedeputeerde Koning via een Lid

GS-brief van 16 april 2020 van eerdere vragen van Forum voor Democratie over de

onderzoekspilot Citta Romana.

 

De vragen van Forum van Democratie zijn gelieerd aan het besluit van GS van 10 maart 2020 om

te starten met de onderzoekspilot Citta Romana, en het daarvoor aangaan van een gezamenlijke

intentieovereenkomst voor de onderzoekspilot met gemeente Hellevoetsluis, de vereniging van

eigenaren van park Citta Romana en provincie Zuid-Holland.    

 

Parallel aan deze vragen heeft Forum voor Democratie aan GS gevraagd wat haar standpunt is

met betrekking tot permanente bewoning van recreatiewoningen, en het standpunt op de recent

aangenomen Tweede Kamer motie van leden Koerhuis & van Eijs over ditzelfde onderwerp. 

De beantwoording van deze vragen loopt via een apart brief van GS. 

 

Financieel en fiscaal kader

Totaalbedrag excl. BTW  : Niet van toepassing

Programma   : Programma 6 - Sterke steden en dorpen in Zuid-Holland

Financiële risico’s  : Er zijn geen financiële risico’s. 

 

Juridisch kader

Niet van toepassing.

 

2 Voorafgaande besluitvorming

 

Gedeputeerde Staten hebben op 10 maart 2020 besloten om deel te nemen aan de

onderzoekspilot Citta Romana, en het daarvoor aangaan van een gezamenlijke

intentieovereenkomst voor de onderzoekspilot met gemeente Hellevoetsluis, de vereniging van

eigenaren van park Citta Romana en provincie Zuid-Holland. 

 

Deze intentieovereenkomst vormt het gezamenlijke vertrekpunt van de pilot en heeft als primair

doel het gelijkstellen van de verwachtingen van de onderzoekspilot. De pilot zelf heeft als doel

een gedeeld beeld te creëren van hoe een bestaand recreatiepark er in de toekomst uit kan zien

en wat de voorwaarden en omstandigheden zijn waaronder het bestendig kan functioneren.  

 

3 Proces

 

De Statencommissie RWE heeft in de procedurevergadering van 13 mei jl. besloten dat de

beantwoording van de vragen van Forum voor Democratie worden meegenomen in de
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bespreekvergadering van de Statencommissie RWE op 9 september aanstaande over het

onderwerp permanente bewoning van recreatiewoningen. Door Forum voor Democratie zijn over

dit onderwerp separaat vragen aan GS gesteld. 

 

4 Participatie

 Niet van toepassing.

 

5 Communicatiestrategie

Niet van toepassing. Er wordt over gecommuniceerd via de publiekssamenvatting.

 


